

Справка
о проделанной работе по противодействию терроризму и экстремизму
в МКОУ «Геметюбинская СОШ» за 2 полугодие 2021 - 2022 учебного
года

В школе шла профилактическая работа среди учащихся по разъяснению норм законодательства в сфере противодействия экстремизму и терроризму и ответственности за их нарушение. Также ведется работа по формированию методического материала по противодействию экстремистским проявлениям среди учеников: методические разработки, сценарии, памятки, проводятся классные часы, открытые уроки.

17.01.2022г. в 7,8,9-х классах была проведена беседа на тему «Что такое терроризм». Были затронуты темы, касающиеся новых рисков и факторов безопасности практического опыта профилактики и преодоления экстремизма, терроризма. Все классные руководители в своих выступлениях опирались на презентации, показывая наглядно и объясняя детям в доступной форме о том, что представляет собой понятие - «Терроризм».

« Нет террору!» - так называлось мероприятие 19.01.2022 г. в 9Б классе (кл.рук. – Куватова А.С.) На мероприятии говорилось о терроризме и террористах, как не стать пособником террористов, как представители силовых структур защищает нас и наших близких. Учащиеся очень серьезно отнеслись к мероприятию, принимали активное участие и в подготовке, и в его проведении. В конце мероприятия почтили память всех погибших от рук террористов.

20 января 2022г прошел урок « Интеллектуальная игра-Дагестан – мой край родной» среди 9,10,11 классов, посвященная 101-летию образованию ДАССР. Целью урока «Интеллектуальной игра» является повышение гражданского и патриотического самосознания, культурно-историческое просвещение школьников.

22.01.2022г. прошёл открытый классный час на тему: "Память о Холокосте" в 10 и 9б классах. Кл. рук. Элькайдарова Н. Т. и Сапарова А. С. Память о Холокосте необходима, чтобы наши дети никогда не были жертвами, палачами или равнодушными наблюдателями.

И. Бауэр Холокост в переводе с греческого означает всеожжение жертвоприношение с помощью огня.

Холокост - это термин, обозначающий преследования и уничтожение 6 000 000 евреев нацистами и их пособниками после прихода к власти в Германии Гитлера и до окончания Второй Мировой войны в Европе (1933 - 1945гг.).

Каждый из нас должен помнить: многое начинается с меня, моих мыслей, поступков, моих действий. Совершая действия, помни, что ты - Человек.

Протяни руку не для удара, а для помощи. Радуйся тому, что кто-то может быть тебе за это благодарен.

09.02.2022г. с 5-7 классами прошла беседа на тему «Что такое терроризм». Присутствовало 64 учащихся. В своем выступлении классные руководители подняли темы, касающиеся распространения в молодежной среде идей экстремизма и терроризма, рассказали детям о жестоких методах, применяемых террористками-смертницами при взрывах.

18.02.2022г. классный руководитель 5 Б Аджалавова Р.Б. провела классный час на тему «Терроризм – угроза личности, обществу, государству». Целью мероприятия являлось: формирование у учащихся представление о терроризме как историческом и политическом явлении; акцентирование внимания школьников на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов; содействие формированию толерантности; ознакомление учащихся с основными правилами поведения в условиях теракта (памятка каждому учащемуся).

20.02.2022г. – классный час в 8 «А» (кл.рук. – Акбузавова А.А.) на тему "Экстремизм и терроризм – проблема современного мира". Классный час проводился в рамках пропаганды противодействия терроризму.

28.02 2022г. - классный час в 10- 11 классах (кл.рук. – Элькайдарова Н.Т. ,Амангулова А.Д.) на тему «Экстремизм в молодежной среде. Как не допустить...» с участием участкового уполномоченного полиции Аджимурзаевым Б.З.

Цель классного часа:

Воспитание у детей и подростков миролюбия, принятия и понимания других людей, умения позитивно с ними взаимодействовать;

02.03.2022г. - классный час в 7 «Б» классе (кл.рук. –Мамашева Г.М.) на тему « Терроризм – угроза человечеству» с участием инспектора ПДН Киласхановой Р.З. Задачей педагога и приглашенного гостя являлось: показать жестокость террористических актов ; изучить правила поведения при теракте; содействовать формированию чувства милосердия к жертвам терактов, толерантность.

03.03.2022 волонтеры школы приняли участие в акции «За Россию», «Мы вместе».

04.03.2022 во 2в классе был проведён классный час на тему: "Горжусь страной!".

Цель: познакомить с понятиями: государство, гражданин, конституция. Формирование нравственности, гражданственности, патриотизма. Развивать интерес к истории России.

Воспитать чувство гордости за свою страну.

Классный руководитель: Закарьяева А. М.

04.03.22г в школе прошел открытый урок «Взрослый разговор о Мире» с учащимися 8 «а» класса. Цель урока: дать ответы на вопросы детей о происходящих событиях в Мире, помочь им сформировать собственную позицию о спецоперации на Украине на основе фактического материала.

11.03.2022г.- открытый урок в 1 «в» классе провела Азаматова Н.Д. на тему: «Мы против - террора». Цель: привить и воспитывать в учащихся чувства патриотизма и толерантности, углубление знаний и развитие интереса к истории Дагестана, гражданское и патриотическое воспитание.

14.03.2022г. - в 9 классе учитель ОБЖ Шыхмурзаев А, А. провел беседу с детьми по теме «Терроризм и экстремизм в социальных сетях». Цели: расширить кругозор учащихся об экстремизме и терроризме, формировать общественное сознание и гражданскую позицию подрастающего поколения, способность воспитывать в себе толерантное отношение друг к другу и умение жить в мире с другими людьми, понимание того, что любые проявления экстремизма и терроризма ведут к ответственности.

16.03.2022г. во 2 "б" классе прошел урок гражданственности на тему: "Крымская весна", "Россия и Крым: мы вместе", посвященный Дню воссоединения России и Крыма. Классный руководитель Болатова К.С. ещё раз напомнила ребятам, что Крым - неотъемлемая часть нашего государства, главная военно-морская база в Чёрном море и один из центров культуры. Ребята познакомились с историей возникновения крымской символики, узнали о значении государственных символов в истории Республики, рассказала об истории Крыма, о событиях, приведших к всенародному референдуму в Крыму и о создании Крымской Республики. Учащиеся получили сведения о географическом положении Крыма, о его историческом и культурном прошлом. Детям в доступной форме рассказано с помощью презентации на тему: «Россия и Крым – вместе навсегда», посвященной воссоединению РФ и Крымской Республики.

18.03.2022г.– Шыхмурзаев А.А. на уроке ОБЖ в 10 классе зачитал лекцию «Антитеррор. Безопасность для детей», в которой рассказал о правилах безопасности при угрозе террористического акта. Цели: совершенствование у школьников знаний о терроризме; рассказать, какие возможные способы защиты от него существуют.

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан от 26.04.2022г. 06-5504/09-18/22 в МКОУ «Геметюбинская СОШ» с 27.04.2022г. по 13.05.2022г. были проведены мероприятия по профилактике идеологии терроризма и экстремизма для учащихся 9-11 классов с

привлечением правоохранительных органов. Беседы с участковым инспектором Аджимурзаевым Б.З., встречи с сотрудником ПДН Киласхановой Р. А., раздача буклетов, показ тематических видеороликов и проведены классные часы «Противодействие терроризму и экстремизму».

28.04.2022г. кл. руководитель Акбузавова А.А. провела классный час «Терроризм – угроза, которая касается каждого». Цель мероприятия – информационное противодействие терроризму, формирование активной гражданской позиции у всех категорий граждан.

Ученикам было рассказано, что терроризм и экстремизм сегодня стали серьезнейшей проблемой, с которой человечество вошло в XXI столетие. Учащиеся узнали, что именно молодые люди чаще всего становятся проводниками чуждой и чрезвычайно опасной для настоящего общества идеологии.

29.04.2022г. в 9-11кл. проведен круглый стол с приглашением работников правоохранительных органов на тему «Терроризм: сущность и способы противодействия».

Целями проведённых мероприятий явились консолидация общества для противодействия терроризму и экстремизму, формирование гражданской позиции у подрастающего поколения, противодействие идеологии терроризма и экстремизма, привитие традиционных духовно- нравственных ценностей.

В ходе мероприятий с уч-ся обсуждались вопросы:

- причины возникновения терроризма и экстремизма;
- как вы относитесь к экстремизму и терроризму?
- какие формы методы борьбы вы можете предложить?

Проведены инструктажи с учащимися 1-11кл. о повышении бдительности и по обеспечению безопасности школы.

Включены в содержание учебных предметов (обществознание, история, география, литература и др.) темы по профилактике экстремистских проявлений, формированию законопослушного толерантного поведения обучающихся. В целях профилактики экстремизма и терроризма МКОУ «Геметюбинская СОШ» взаимодействует с правоохранительными органами.

Заместитель по ВР Шихмурзаева К.Г.